teleborsa //

Informazione Regolamentata n. 20091-7-2023 Data/Ora Inizio
Diffusione
26 Luglio 2023
10:14:07

Euronext Growth Milan

Societa' : 4AIM SICAF

Identificativo : 179572

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : 4AIMSICAFN01 - Natali

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 26 Luglio 2023 10:14:00

Data/Ora Inizio : 26 Luglio 2023 10:14:07

Diffusione

Oggetto : Interruzione del rapporto con il Chief

Financial Officer e Investor Relator

Testo del comunicato

Vedi allegato.





4AIM SICAF: Interruzione del rapporto con il *Chief Financial Officer* e *Investor Relator*

Milano, 26 luglio 2023 – 4AIM SICAF S.p.A. ("Società" o "4AIM SICAF") (4AIM:IM), prima SICAF focalizzata su investimenti in società quotate e quotande su Euronext Growth Milan, rende noto che si è consensualmente interrotto il rapporto con il dott. Davide Mantegazza, Chief financial officer e investor relator della Società. La Società ringrazia il dott. Mantegazza, il cui rapporto viene interrotto per motivi personali, per il supporto e per il contributo professionale prestato sin dalla data di costituzione della Società.

La Società informa che sono state prontamente avviate le attività di selezione di un nuovo chief financial officer, il cui esito verrà reso noto al mercato nei termini di legge. L'Amministratore Delegato Giovanni Natali ha assunto ad interim il ruolo di investor relator.

Il presente comunicato è disponibile anche sul sito internet della Società www.4aim.it (sezione Press Room/Comunicati stampa).

4AIM SICAF (4AIM:IM) è un «Organismo di Investimento Collettivo del Risparmio» (OICR), autorizzato da Banca d'Italia il 23 Febbraio 2016 e costituito su iniziativa del socio promotore Ambromobiliare al fine di favorire un punto di incontro tra investitori professionali e PMI alla ricerca di capitali per finanziare la propria crescita. 4AIM SICAF ha una struttura multi-comparto costituita da Comparto 1 MTF e Comparto 2 Crowdfunding.

L'attività del Comparto 1 MTF si focalizza su investimenti in società quotate e quotande su Euronext Growth Milan. La politica di investimento prevede un orizzonte di medio-lungo termine con focus su operazioni nel mercato primario. Target di investimento sono PMI - prioritariamente italiane - ad alto potenziale di crescita e caratterizzate da solidi fondamentali e da un management qualificato. L'attività del Comparto 2 Crowdfunding si concentra sull'acquisizione di azioni e altri strumenti finanziari (ad esclusione di obbligazioni e titoli di debito) offerti tramite piattaforme di crowdfunding con sede nell'Unione Europea, di società operanti in qualsivoglia settore merceologico con sede nell'Unione Europea con particolare attenzione a settori con alti potenziali di crescita.

ISIN azioni ordinarie Comparto 1 MTF IT0005204729 – ISIN Warrant IT0005421745 – Euronext Growth Advisor: Envent Capital Markets. Specialist: MIT SIM S.p.A.

ISIN azioni ordinarie Comparto 2 Crowdfunding IT0005440323 – Euronext Growth Advisor: Envent Capital Markets. Specialist: MIT SIM S.p.A.

Contatti

4AIM SICAF
Davide Mantegazza
d.mantegazza@4aim.it
T +390287399069
C. Venezia, 16 – 20121 Milano
www.4aim.it

EnVent Capital Markets Ltd. Euronext Growth Advisor 42 Berkeley Square London W1J 54W (UK) Paolo Verna pverna@enventcapitalmarkets.co.uk

Fine (Comunicato	n.20091-7	7
--------	------------	-----------	---

Numero di Pagine: 3